Информация о результатах проведенных в декабре 2017 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА САРАНСК "ДЕТСКИЙ САД № 104 КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА"
	Плановая/выездная
	15.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	Нарушения не выявлены
	

	2.


	
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "АПРАКСИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА"
	Плановая/выездная

	19.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение части 5 статьи 91, части  9 статьи  108 Федерального закона от 29.12.2012  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлена лицензия на осуществление образовательной деятельности в целях приведения образовательной деятель-ности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

2. Образовательная программа основного общего образования, утвержденная приказом 01.09.2015 № 60 не отражает изменения в Федеральный государственный образовательный стан-дарт основного общего образования, утвержденный  приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г.  № 1897,  внесенные Приказом Министерства образования и науки РФ от  31 декабря 2015 года.

3. Образовательная программа основного общего образования, утвержденная приказом 1.09.2015 № 60 не отражает изменения в Федеральный государственный образовательный стан-дарт основного общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373,  внесенные Приказом Министерства образования и науки РФ от  31 декабря 2015 года.

4. В соответствии с подпунктом 15 пункта 3 и пунктом 6 статьи 28, статьей 37, статьей                 41  Федерального закона от 29.12.2012 № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не организовано горячее питание обучающихся по субботам согласно расписания занятий на 2017-2018 учебный год.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
42/2018.от 03.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

25.09.2018


23. В нарушение  статьи 45 Федерального закона от 29 декабря 2012 года                  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» приказом директора не утвержден состав комиссии  по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

	24. В нарушение  пункта 15 части 3 статьи 28, пункта 8 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Положения о режиме работы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Больше-Маресевская средняя общеобразовательная школа»  приказом руководителя не назначен ответственный за пропускной режим.

25. В нарушение части 8 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» разработано и принято положение о порядке приема в образовательную организацию, дублирующее  Порядок приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного  приказом Министерства образования и науки Российской Федерации  от 22 января 2014 года № 32.

26. В нарушение части 5 статьи 59 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» разработано и принято положение о порядке и формах проведения итоговой аттестации, дублирующее Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ  от 26 декабря 2013 года № 1400, Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 25 декабря 2013 года № 1394.

27. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28, пункта 2 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не реализовано право педагогического работников Князевой М.Н. (иностранный языки), Кривошеевой Н.В., Букиной В.С., Наумова В.И. (история, ОБЖ, Технология), Алексиной Н.Н., Ерофеевой Н.А.  на дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности.

28. В  нарушение   Порядка   организации   и   осуществления   образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного  приказом Министерства образования и науки Российской Федерации  от 30 августа 2013 года № 1015, Правила внутреннего трудового распорядка  разработаны на основании Типового положения об образовательном учреждении, а также не содержат требования предъявления при приеме на работу в данное образовательное учреждение справки  о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

29. В нарушение  пункта 3 части 1 статьи 41 Федерального закона                               от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 10.8 Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.4.2.2821-10, утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации  от 29 декабря 2010 года № 189, в расписании уроков не соблюдено чередование различных по сложности предметов в течение дня и недели (для обучающихся начального общего образования основные предметы (математика, русский и иностранный язык, природоведение, информатика) чередовать с уроками музыки, изобразительного искусства, труда, физической культуры; для обучающихся основного общего и среднего общего образования предметы естественно-математического профиля чередовать с гуманитарными предметами).

30. В нарушение  Требований к результатам освоения основной образовательной программы основного общего образования, утвержденных приказом Минобрнауки России от 17 декабря 2010 года № 1897                             «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» в основной образовательной программе основного общего образования, разделе 1.2.3. «Планируемые результаты освоения учебных и междисциплинарных программ» отсутствуют планируемые результаты освоения учебной программы по предметам «Родной язык», «Родная литература», входящим в обязательную часть учебного плана учреждения.

31. В нарушение пункта 22 Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 года  № 1897, в плане внутришкольного контроля не отражен контроль за повышением квалификации педагогов. 

32. В нарушение пункта 2 части 5 статьи 47, части 1 статьи 48  Федерального закона   от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:

- в подпункте «е» пункта 2.1 трудового договора  с педагогическими работниками указывается, что работник имеет право повышать свою квалификацию не реже одного раза в пять лет;

-  в подпункте «м» пункта 2.2 трудового договора работник обязан выполнять обязанности, отнесенные законодательством Республики Башкортостан;

-  в трудовом договоре не прописаны условия оплаты труда.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
50/2018.от 10.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

31.08.2018г

	4.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "БОЛЬШЕРЕМЕЗЕНСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" ЧАМЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
	         Плановая/выездная
	01.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение ч. 5 ст. 91, ч. 9 ст. 108 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлены лицензия на осуществление образовательной деятельности и  свидетельство о государственной аккредитации в связи с  реорганизацией юридического лица.     

2. В нарушение требований п.19.10  Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373 (с изменениями и дополнениями) не утвержден   план внеурочной деятельности, определяющий формы занятий и объем часов по каждому из направлений развития личности.

3.  В нарушение ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и ст. 65 ТК Российской Федерации в личном  деле Ахаевой Г.В. (технический работник)  отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

4. Положение о системе оценок, формах и порядке промежуточной аттестации обучающихся МБОУ «Большеремезенская начальная общеобразовательная школа», утвержденным приказом №10 от 02.09. 2017 года  не соответствует п.58 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». 

5. В нарушение ст.28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утверждённого постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13.01.2003 № 1/29  отсутствуют документы, подтверждающие проведение вводного и первичного инструктажей.

6.  В нарушение пункта 13, части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012                     № 273-ФЗ   « Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14.06. 2013 № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» в образовательной организации не проведено самообследование.

7. В нарушение части 3 статьи 55, части 5 ст. 67 № 273-ФЗ « Об образовании в Российской Федерации», приказа Минобнауки России от 22.01.2014 года № 32 « Об утверждении порядка приёма граждан на обучение по общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в заявлении о приёме на обучение отсутствует требуемая информация. 

8. В нарушение пункта 1 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012               № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствуют утверждённые правила внутреннего распорядка обучающихся МБОУ «Большеремезенская начальная общеобразовательная школа».

9. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ                        «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не утвержден  локальный нормативный акт, регламентирующий нормы профессиональной этики педагогических работников.  

10. В нарушение части 3 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об

 образовании в Российской Федерации» приказом по учреждению не определён состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, отсутствует положение регламентирующее его деятельность.

11. В нарушение  статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует договор  на оказание первичной медико-санитарной помощи между МБОУ «Большеремезенская начальная общеобразовательная школа»  и медицинской организацией.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
28/2018.от 16.03.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

14.09.2018

	5.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "КИРЖЕМАНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА"
	      Плановая/выездная
	19.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение требований Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 года № 373 (с изменениями и дополнениями), в образовательной программе начального общего образования отсутствуют предметные результаты изучения предметной области «Родной язык и литературное чтение на родном языке». 

2. В нарушение пункта 16 Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 года № 373 (с изменениями и дополнениями), в образовательной программе начального общего образования МБОУ «Киржеманская СОШ» отсутствует программа коррекционной работы.

3. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности следующих педагогических работников: В.И.Логиновой, Л.А.Кудрявкиной, Т.П.Объедкиной, С.М.Овсянниковой, Н.И. Штыровой, Н.Н. Трифоновой, Н.А. Сизикиной, Е.Н. Гаваевой.

4. В нарушение статей 28, 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статей 65, 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, у работников, учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала.

5. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» на официальном сайте размещена не вся предусмотренная законодательством информация.

6. В нарушение подпункта 15 пункта 3, пункта 6 статьи 28, статьи 37, статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 6.8. СанПиН 2.4.5.2409-08, утвержденного постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 23 июля 2008 года № 45, не организовано горячее питание учащихся по субботам, согласно расписания занятий на 2017 – 2018 учебный год. 

7. В нарушение части 3 статьи 35 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не определен порядок пользования учебниками и учебными пособиями обучающимися, осваивающими учебные предметы, курсы, дисциплины (модули).

8. В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в заявлениях о приеме обучающихся отсутствуют сведения об ознакомлении родителей (законных представителей) с уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, с образовательной программой и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, правами и обязанностями обучающихся.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
51/2018.от 12.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

01.10.2018

	6.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №5"
	      Плановая/выездная
	01.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1.  В нарушение частей 1, 2 статьи 18, пункта 2 части 3 статьи 28, пункта 20                                части  1 статьи 34, статьей 35 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательный процесс не в полном объеме обеспечен учебниками по предметам: Музыка, Физическая культура, Технология, Искусство.

2. В нарушение части 3 статьи 35 Федерального закона от 29 декабря 2012 года                              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не определен порядок пользования учебниками и учебными пособиями обучающимися, осваивающими учебные предметы, курсы, дисциплины (модули).

3. В нарушение статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ                 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 14 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года № 32 нарушены сроки издания распорядительного акта о зачислении детей в первый класс.

	По результатам проверки выдано предписание     № 
37/2018.от 30.03.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

14.09.2018г

	7.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ГИМНАЗИЯ № 23"
	     Плановая/выездная
	01.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1.В нарушение ч. 9 ст. 108 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлены лицензия на осуществление образовательной деятельности и  свидетельство о государственной аккредитации в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом. 2. В нарушение частей 1, 2 статьи 18, пункта 2 части 3 статьи 28, пункта 20 части 1 статьи 34, статьи 35 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательный процесс не в полном объеме обеспечен учебниками по предметам: Музыка (1-7 класс), Физическая культура (4, 7, 9, 11класс), Технология (1-8), ИЗО(1-8), Информатика и ИКТ (2,3 класс).3. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» в заявлении о приеме в первый класс родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося не указываются сведения о месте рождения ребенка. 4. В нарушение части 6 статьи 14, части 3 статьи 30, части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года   № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» локальные нормативные акты, затрагивающие  права и законные интересы обучающихся, в том числе   локальный нормативный акт образовательной организации,  определяющий язык  (языки) образования,  приняты без проведения учета мнения обучающихся,  родителей (законных представителей) несовершеннолетних  обучающихся, а также  образовательной организацией не определен порядок учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних  обучающихся при принятии локальных нормативных актов, в том числе  при выборе вариативной части учебного плана. 5. В нарушение статей 28, 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статей 65, 331, 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, у следующих работников: Стешиной Г.Н., Сивцовой Н.Ю., Владимировой В.А., Гавриленко И.И., Разумовского В.Е., Сучкова Н.И., Лошкарева Е.В., Летиной С.Н., Пантилейкиной И.И., Ешмаевой И.Ю., Костиной М.В., Аникиной Т.Т., Алиевой С.К. 6. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 07 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»:

-  педагогические работники,  не ознакомлены под роспись с распорядительным актом, содержащим список работников организации, подлежащих аттестации, график проведения аттестации, представлением;

- на педагогического работника, прошедшего аттестацию, не составляется выписка из протокола, содержащая сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии) аттестуемого, наименовании его должности, дате заседания аттестационной комиссии организации, результатах голосования, о принятом аттестационной комиссией организации решении. 7. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года               №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий приняты и утверждены положения об общем собрании,  о педагогическом совете, управляющем совете,  устанавливающие структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию указанных органов управления образовательной организацией, тогда как указанные сведения отражаются в Уставе школы.  8. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года               № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения  Положения о порядке  проведения самообследования, дублирующего приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией». 9. В нарушение ст. 46 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3   «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  учителя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. № 544н. 10. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией" отчет о самообследовании не содержит анализ системы управления образовательной организации, востребованности выпускников, качества учебно-методического обеспечения, качества библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы. 11. В нарушение  частей 1,2 статьи 30  Федерального закона от 29.12.2012  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» образовалеьной организацией не урегулированы вопросы перевода на обучение по адаптированным программам, по индивидуальному плану, в том числе ускоренное обучение, перевод в следующий и (или) другой класс на параллели (в том числе перевода на обучение по программам с углубленным изучением отдельных предметов).
	По результатам проверки выдано предписание     № 
38/2018. От 30.03.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

27.08.2018г

	8.
	ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ "АРДАТОВСКАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ДЕТЕЙ С НАРУШЕНИЯМИ ЗРЕНИЯ"
	  Плановая/выездная
	05.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	  1. В нарушение части 2 статьи 54 Федерального закона от 29 декабря 2012 года   №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в договоре об образовании не указаны основные характеристики образования, в том числе вид, уровень и (или) направленность образовательной программы (часть образовательной программы определенных уровня, вида и (или) направленности), форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения).

2. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации                    от 07 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»:

-  педагогические работники,  не ознакомлены под роспись с распорядительным актом, содержащим список работников организации, подлежащих аттестации, график проведения аттестации, представлением;

- на педагогического работника, прошедшего аттестацию, не составляется выписка из протокола, содержащая сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии) аттестуемого, наименовании его должности, дате заседания аттестационной комиссии организации, результатах голосования, о принятом аттестационной комиссией организации решении.

3. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года               №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий приняты и утверждены положения об общем собрании,  о педагогическом совете, попечительском совете,  устанавливающие структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию указанных органов управления образовательной организацией, тогда как указанные сведения отражаются в Уставе школы.  

4. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года               № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения  Положения о порядке  проведения самообследования, дублирующего приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией», однако образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

5. В нарушение Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 года № 1015, утверждено и принято Типовое положение об образовательном учреждении.

6. В нарушение   подпункта «в»  пункта 7  Приказа Министерства образования и науки РФ от 25 декабря 2013 года № 1394 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации  по образовательным программам основного общего образования» нарушен порядок проведения  итоговой аттестации  выпускника 10 класса  Короткова П.В.,  обучавшегося по адаптированным основным общеобразовательным программам,   в части определения формы итоговой аттестации.

7. В нарушение пункта 4 Порядка выдачи свидетельства об обучении лицам с ограниченными возможностями здоровья (с различными формами умственной отсталости), не имеющим основного общего и среднего общего образования и обучавшимся по адаптированным основным общеобразовательным программам. утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 14 октября 2013 года № 1145, информация о выдаче свидетельства Короткову П.В. внесена в  книгу выдачи аттестатов об основном общем образовании).

8. В нарушение    статьи 79  Федерального закона от 29 декабря 2012 года №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 21 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного  Приказом  Министерства образования и науки РФ от 30 августа 2013 г. № 1015, учебные планы, рабочие  программы педагогов (9  класс) не отражают  особенности  освоения  образовательных программ для обучающихся  с умственной отсталостью.


	По результатам проверки выдано предписание     № 
40/2018. От 30.03.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

23.07.2018г

	9.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ДУБЕНСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ"
	     Плановая/выездная
	05.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3                               «Об образовании в Российской Федерации» приняты и утверждены Положение об общем собрании, Положение о родительском комитете, Положение о педагогическом совете;    2.  В нарушение статей 28, 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ              «Об образовании в Российской Федерации», пункта  8  Постановление Правительства РФ от 10 июля от 2013 г. N 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» образовательной организацией в превышение полномочий принято положение о сайте муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Дубёнская детская школа искусств", устанавливающие  требования к структуре официального сайта и формату представления  информации, тогда как это  относится к полномочиям  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки.           3. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012                       № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией принят локальный акт регламентирующий порядок проведения самообследования образовательной организации.                         4. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дубёнская детская школа искусств» не согласована  с учредителем;                   

5. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 09.11.2015  № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой  помощи», согласно которому паспорт доступности для инвалидов объекта и услуг является обязательным документом для каждой образовательной организации, однако данный документ у муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дубёнская детская школа искусств» отсутствует.

6. В нарушение п. 2 ч. 6 ст. 28, п. 8 ч. 1 ст. 41  Федерального закона от 29.12.2012                 №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», постановления Правительства РФ от 25.03.2015  № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» отсутствует паспорт безопасности мест массового пребывания людей.                   

7. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г.             № 273- ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не был подготовлен отчёт о самообследовании, а также не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, отсутствует отчет о самообследовании образовательной организации.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
45/2018. От 03.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

29.06.2018г

	10.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ЕЛЬНИКОВСКАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА"
	       Плановая/выездная
	01.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3  «Об образовании в Российской Федерации» приняты и утверждены Положение об общем собрании, Положение о педагогическом совете;         2. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012                       № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией принят локальный акт регламентирующий порядок проведения самообследования образовательной организации.              3. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Трудовые договоры с педагогическими работниками образовательной организации не соответствуют статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений, необходимых для включения в трудовой договор, а именно должностной оклад размер доплат, надбавок прописан исходя из одной ставки заработной платы, тогда как фактическая оплата труда педагогических работников осуществляется исходя из нагрузки более одной ставки, также в трудовых договорах не указан размер поощрительных (стимулирующих) выплат.           
	По результатам проверки выдано предписание     № 
44/2018. От 03.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

03.05.2018

	11.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ЕЛЬНИКОВСКАЯ ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА"
	плановая/выездная
	05.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития муниципального  бюджетного учреждения дополнительного образования «Ельниковская детская музыкальная школа»  не разработана по согласованию  с учредителем.

2. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона                          от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  приказа  Министерства образования и науки Российской Федерации                                   от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, а также отчет о самообследовании подготовлен без учета показателей, утвержденных приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 года  № 1324.

3. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией»  превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения самообследования.

4. Аттестация на соответствие занимаемой должности педагогических работников  проведена в нарушение требований приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность», т.е. отсутствует график проведения аттестации, выписка из протокола аттестационной комиссии, а также превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности. 

5. В нарушение части 4 статьи 26 Федерального закона                                              от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 5.1 Устава отсутствуют документы, подтверждающие функционирование коллегиальных органов управления образовательной организации (общее собрание, попечительский совет, родительский комитет).

6. В нарушение  статьи 45 Федерального закона от 29 декабря 2012 года         №  273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» приказом директора не утвержден состав комиссии  по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

7. В нарушение статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Трудового кодекса Российской Федерации отсутствуют дополнительные соглашения к трудовому договору с педагогическими работниками в связи с изменившимися условиями оплаты труда.

8. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года           №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  педагога дополнительного образования не учтены требования профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 8 сентября 2015 года № 613н.

9. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 9 ноября 2015 года № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» паспорт доступности для инвалидов объекта и услуг является обязательным документом для каждой образовательной организации, однако данный документ в муниципальном  бюджетном учреждении дополнительного образования «Ельниковская детская музыкальная школа» отсутствует.

10. В нарушение пункта 2 части 6 статьи 28, пункта 8 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 28 декабря 2010 года № 390-ФЗ  «О безопасности», Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ                «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федерального закона от 6 марта 2006 года № 35-ФЗ                                           «О противодействии терроризму», Федерального закона от 25 июля 2002 года № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федерального закона от 9 января 1996 года  № 3-ФЗ «О радиационной безопасности населения», Федерального закона от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», Федерального закона от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Указа Президента Российской Федерации от 15 февраля 2006 года № 116 «О мерах по противодействию терроризму» отсутствует паспорт безопасности образовательной организации. 

11. В нарушение пункта 11 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 августа 2013 года № 1008 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам» образовательной органиазцией ежегодно не обновляются дополнительные общеобразовательные программы с учетом развития науки, техники, культуры, экономики, технологий и социальной сферы.

12. В  нарушение пункта 17 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 августа 2013 года № 1008 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам», Федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства образовательной органиазцией не соблюдены требования к структуре дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ.

13. В нарушение пунктов  9, 22 статьи 2 Федерального закона                                   от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» дополнительные общеразвивающие программы не содержат учебный план, учебный календарный график, рабочие программы учебных предметов.

14. В нарушение статьи 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года            № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определена форма документа, выдаваемого после освоения дополнительных общеразвивающих программ. 

15. В нарушение пункта 16 части 1 статьи 34 Федерального закона                         от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Порядок и основания первода, отчисления и восстановления обучающихся предусматривает  процедуру восстановления обучающихся.

16. В нарушение пунктов 10.1, 11 части 3 статьи 28 Федерального закона                  от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определены виды и условия поощрения за успехи в учебной, физкультурной, спортивной, общественной, научной, научно-технической, творческой, экспериментальной и инновационной деятельности, а также не осуществляется их индивидуальный учет.

17. В нарушение статей 28, 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года   №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13 января 2003 года  № 1/29:

- отсутствуют документы, подтверждающие проведение вводного, первичного и повторного  инструктажей;

- отсутствует журнал проведения инструктажей с обучающимися.

18. В нарушение приказа Министерства культуры Российской Федерации от 14 августа 2013 года № 1145 «Об утверждении порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств»: 

- не сформированы состав комиссия по индивидуальному отбору поступающих по каждой дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области искусств отдельно, а также порядок ее формирования и работы;

-  на своем официальном сайте и на информационном стенде образовательной организации не размещена следующая информация:

порядок приема и правила приема в образовательную организацию;

перечень предпрофессиональных программ, по которым образовательная организация объявляет прием в соответствии с лицензией на осуществление образовательной деятельности;

информация о формах проведения отбора поступающих;

особенности проведения приема поступающих с ограниченными возможностями здоровья;

количество мест для приема по каждой предпрофессиональной программе;

количество мест для обучения по каждой образовательной программе по договорам  об образовании за счет средств физического и (или) юридического лица;

сведения о работе комиссии по приему и апелляционной комиссии;

правила подачи и рассмотрения апелляций по результатам приема в образовательную организацию;

образец договора об оказании образовательных услуг за счет средств физического и (или) юридического лица;

результаты по каждой форме проведения индивидуального отбора с указанием оценок, полученных каждым поступающим;

- не определены требования, предъявляемые к уровню творческих способностей и физическим данным поступающих (по каждой форме проведения отбора); систему оценок, применяемую при проведении приема в данной образовательной организации; условия и особенности проведения приема для поступающих с ограниченными возможностями здоровья;

- не определен состав комиссии по индивидуальному отбору, в том числе порядок формирования и работы этой комиссии;

- не соблюдены сроки приема документов;

- в личном деле обучающегося, поступившего на основании результатов отбора поступающих, отсутствует протоколы заседания комиссии по отбору  либо выписка из протокола;

- образовательной организацией не определены формы проведения отбора по конкретной предпрофессиональной программе;

- отсутствуют протоколы комиссии по индивидуальному отбору поступающих;  

- не определен состав апелляционной комиссии;

19. В нарушение части 2 статьи 30  Федерального закона                                             от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и  принят локальный нормативный акт, регламентирующий  режим занятий в образовательной организации.  

20. В нарушение части 6 статьи 14, части 3 статьи 30, части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определен порядок учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся при принятии локальных нормативных актов.

21. В нарушение  частей 6, 7 статьи 47 Федерального закона                                         от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»,  приказа Министерства образования и науки РФ от 11 мая 2016 года № 536                      «Об утверждении особенностей режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и иных работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» не урегулировано локальным нормативным актом, регламентирующим режим рабочего времени и времени отдыха педагогических и других работников образовательных учреждений, соотношение учебной (преподавательской) и другой педагогической работы в пределах рабочей недели и учебного года.

22. В нарушение пункта 20 части 1 статьи 34 Федерального закона от                   29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий бесплатное пользование обучающимися библиотечно-информационными ресурсами, учебной, производственной базой образовательной организации.

23. В нарушение части 4 статьи 34  Федерального закона                                          от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий посещение мероприятий, которые не предусмотрены учебным планом. 

24. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 47 Федерального закона                           от  29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий бесплатное пользование педагогическими работниками образовательной организации библиотеками и информационными ресурсами, а также доступ к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности.

25. В нарушение пункта 1 части 3 статьи 28, части 4 статьи 43, подпункта «д» пункта 2 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не разработаны и не приняты правила внутреннего распорядка для обучающихся.

26. В нарушение статьи 54  Федерального закона от 29 декабря 2012 года         № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при приеме в учреждение заключаются договоры с родителями (законными представителями) обучающихся, содержание которых не соответствуют установленным требованиям, не указаны основные характеристики образования, в том числе наименование образовательной программы, срок освоения образовательной программы, форма обучения и др.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
43/2018. От 03.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

31.07.2018г
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	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА № 2"
	плановая/выездная
	05.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
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	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА № 4 ИМЕНИ Л. ВОИНОВА"
	плановая/выездная
	05.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1.В нарушение Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных  приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785, на сайте МБУ ДО «Детская музыкальная школа  № 4 имени Л. Воинова» в подразделе «Руководтсво. Педагогический (научно-педагогический) состав» отсутствует информация  наименование направления подготовки и (или) специальности, данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии) педагогических работников. 2. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 9 ноября 2015 года № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» паспорт доступности для инвалидов объекта и услуг является обязательным документом для каждой образовательной организации, однако данный документ в МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 4 имени Л. Воинова» отсутствует. 3. В нарушение части 6 статьи 14, части 3 статьи 30, части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определен порядок учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся при принятии локальных нормативных актов. 4. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения самообследования. 5. Аттестация на соответствие занимаемой должности педагогических работников  проведена в нарушение требований приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность», т.е. в представлении на педагогического работника не указаны сведения о дате заключения трудового договора, о получении дополнительного профессионального образования,  в личном деле аттестованного педагогического работника отсутствует выписка из протокола аттестационной комиссии, а также превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности.6. В нарушение  пункта  6 приказа  Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отчет о самообследовании не содержит оценку образовательной деятельности, системы управления организации, содержания и качества подготовки обучающихся, организации учебного процесса, востребованности выпускников, качества кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней системы оценки качества образования.7. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 "Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  преподавателя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 8 сентября 2015 года № 613н.8. В нарушение приказа Министерства культуры Российской Федерации от 14 августа 2013 года № 1145 «Об утверждении порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств» в личном деле обучающегося, поступившего на основании результатов отбора поступающих, отсутствует протоколы заседания комиссии по отбору  либо выписка из протокола. 9. В нарушение статьи 54  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 "Об образовании в Российской Федерации» при приеме в учреждение заключаются договоры с родителями (законными представителями) обучающихся, содержание которых не соответствуют установленным требованиям, не указаны основные характеристики образования, в том числе срок освоения образовательной программы, форма обучения. 10. Положение о порядке формирования и использования целевых взносов, добровольных пожертвований юридических и физических лиц противоречит пункту 2 части 1 статьи 9, статье 99 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», статье 1 Федерального закона от 11 августа 1995 года № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» в части принуждения всех родителей вносить добровольные пожертвования, а также пунктом 6.3 Положения определены коды бюджетной классификации, на которые распределяются добровольные пожертвования (заработная плата, начисления на оплату труда, коммунальные услуги, арендная плата за пользование имуществом, оплату налогов, сборов, штрафов и др.), финансирование которых осуществляется  из бюджета городского округа. 11. В нарушение  пункта 5 части 3 статьи 28, статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «д» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 года № 966, Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования, утвержденного приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 года № 761н, на должность преподавателя с 22 ноября 2016 года  принята Голова Ю.А., не отвечающая квалификационным требованиям (не имеющая высшего или среднего профессионального образования).
	По результатам проверки выдано предписание     № 
41/2018. От 03.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

25.07.2018г
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	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА № 6"
	Плановая выездная
	05.03.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не представлены документы, подтверждающие прохождение аттестации следующих педагогических работников: Высоцкой Е.А., Константиновой Н.Б., Патершук Л.Н., Скворцовой Е.В., Чертоусова В.П.               2. В нарушение части 4 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 года № 276, учреждением превышены полномочия в части принятия положения,  устанавливающего порядок проведения аттестации педагогических работников, а также руководителем учреждения допускается издание приказов о присвоении квалификационной категории педагогическим работникам.         3. В нарушение пункта 3 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 Порядка проведения самообследования образовательной организацией, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 462, учреждением превышены полномочия  по принятию положения, устанавливающего порядок проведения самообследования;     4. В нарушение статей 28, 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года                 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта  8  Постановление Правительства РФ от 10 июля от 2013 г. N 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» образовательной организацией в превышение полномочий принято положение о сайте муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 6», устанавливающие  требования к структуре официального сайта и формату представления  информации, тогда как это  относится к полномочиям  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки.   
	По результатам проверки выдано предписание     № 
46/2018. От 03.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

01.06.2018г


- виды и условия поощрения обучающихся  за успехи в учебной, физкультурной, спортивной, общественной, научной, научно-технической, творческой, экспериментальной и инновационной деятельности (пункт 10.1 части 3 стать 28, пункт 26 части 1 статьи 34 Закона);


20. В нарушение пункта 20 Порядка заполнения, учета и выдачи дипломов о среднем профессиональном образовании и их дубликатов, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 25 октября 2013 г. № 1186, при выдаче диплома (дубликата диплома, дубликата приложения к диплому)  в книгу регистрации не внесены сведения, содержащие дату и номер приказа об отчислении выпускника, подпись уполномоченного лица образовательной организации, выдавшего диплом (дубликат диплома, дубликат приложения к диплому).

	21. В нарушение пункта 14 приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам" не определен порядок обучения по индивидуальному учебному плану в пределах осваиваемой дополнительной профессиональной программы. 

22. В нарушение пункта 19 приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам" не определена форма итоговой аттестации.

23. В нарушение пункта 22 приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам" не установлены виды и формы внутренней оценки качества реализации дополнительных профессиональных программ и их результатов.

24. В нарушение п. 9 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18.04.2013  № 292, обучение осуществляется в организации без расписания занятий.

25. В нарушение п. 13 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18.04.2013  № 292, не определен порядок заполнения, учета и выдачи свидетельства о профессии рабочего, должности служащего, а также порядок заполнения, учета и выдачи дубликата указанного свидетельства.

26. В нарушение пункта 4  Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18.04.2013  № 292, образовательная программа профессионального обучения не утверждена образовательной организацией.

27. В нарушение  частей 3,4,6,12  статьи 60  Федерального закона от 29.12.2012  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутсвует книга выдачи свидетельств об обучении, локальный нормативный акт, утверждающий образец и порядок выдачи справки об обучении или о периоде обучения.

28. В нарушение пункта 9  статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная программа профессионального обучения не содержит рабочих программ учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов, а также оценочных и методических материалов.

29. В нарушение  Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ, приказа Министерства образования и науки РФ от 31 декабря 2015 г.  № 1578 "О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 мая 2012 г. № 413", рекомендаций по организации получения среднего общего образования в пределах освоения образовательных программ среднего профессионального образования на базе основного общего образования с учетом требований Федеральных государственных образовательных стандартов и получаемой профессии или специальности среднего профессионального образования (письмо департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и ДПО Минобрнауки России от 17.03.2015 № 06-259) в учебных планах (год начала подготовки 2017) в общеобразовательном цикле ОДБ.1 Русский язык и литература отводится 195 часов и предусмотрен экзамен во втором семестре. 

Согласно Уточнениям и дополнениям, внесенным в Рекомендации по организации получения среднего общего образования в пределах освоения образовательных программ среднего профессионального образования (ФГАУ ФИРО Протокол №3 от 25 мая 2017 года) при формирование учебных планов по ППКРС, ППССЗ общими для включения в общеобразовательный цикл всех учебных планов являются учебные дисциплины: «Русский язык», «Литература». Количество часов на учебную дисциплину «Русский язык» по техническому и социально-экономическому профилю отводится 78 часов; на учебную дисциплину «Литература» - 117 часов. Экзамен проводится по учебной дисциплине «Русский язык».

30. В нарушение структуры программы подготовки специалистов среднего звена базовой подготовки Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 09.02.03 Программирование в компьютерных системах, утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 28 июля 2014 г. № 804, наименование дисциплины ОП.06  «Экономика» в   учебном плане образовательной организации не соответствует наименованию дисциплины в стандарте ОП.06  «Основы экономики».

31. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28, пункта 2 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не реализовано право педагогического работников Тюриной Л.А, Кузнецовой И.А., Галанова А.П., Шишкиной О.А., Плехановой И.Г., Жидкина П.В. на дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности.

32. В нарушение статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ                 «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации в личном деле педагогического работника Храмова Ю.К. отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям.

33. В нарушение статей 28, 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статей 65, 331, 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, работником Шалаевой А.А.была представлена после приема на работу.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
39/2018. От 30.03.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

31.07.2018г


12. В нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствуют документы, подтверждающие прохождение обучения навыкам оказания первой помощи педагогическими работниками.

	13. В нарушение пункта 2 части 1 статьи 43, части 4 статьи 43 Федерального закона       от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» организацией не разработаны и не приняты правила внутреннего распорядка для обучающихся.

14. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ      «Об образовании в Российской Федерации», статей 65, 331 Трудового кодекса Российской Федерации у педагогических работников отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
49/2018. От 06.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

01.10.2018г

	17
	ЧАСТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР "УСПЕХ"
	Плановая выездная
	09.01.2018
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года   №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности, установленных подпунктом «з» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 года № 966,  статьи  65, статьи 331  ТК РФ к педагогической деятельности в частном профессиональном образовательном учреждении Учебный центр «Успех» допущены Муртазин Т.Р., Булычев АА., Ваганов А.С., Воронин А.В., Ландуков В.В. без справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданной в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел работников.

2. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности, установленных подпунктом «д» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 года № 966, 

квалификационных характеристик к должности «мастер производственного обучения», «преподаватель» , утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 года № 761н, к педагогической деятельности   в образовательной организации были допущены Ашаев С.Г., Ваганов А.С., Силантьев Е.В., Багин А.В.  без предоставления документов, подтверждающих их квалификацию.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
48/2018. От 03.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

31.07.2018г
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	ЧАСТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "МОРДОВСКИЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР"
	Плановая выездная
	09.01.2018
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение подпункта «д» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации             от 28 октября 2013 года № 966, на должность преподавателей по программе дополнительного профессионального образования «Основы предпринимательской деятельности» приняты       А.Е. Шолина, А.Ю. Кузнецов, М.Н. Хананашвили, не отвечающие установленным квалификационным требованиям.

2. В нарушение подпункта «ж» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации             от 28 октября 2013 года № 966, отсутствует санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии санитарным правилам помещений, расположенных по адресу: 430005, Республика Мордовия, г.Саранск, ул.Большевистская, д.33, которые используются для осуществления образовательной деятельности.

3. В нарушение подпункта «з» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации             от 28 октября 2013 года № 966, отсутствует заключение о соответствии объекта защиты требованиям пожарной безопасности на помещения, расположенные по адресу: 430005, Республика Мордовия, г.Саранск, ул.Большевистская, д.33, которые используются для осуществления образовательной деятельности.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
47/2018. От 03.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

02.10.2018г

	19
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 103"
	внеплановая  документарная
	02.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	нарушения не выявлены
	

	20
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  "Семилейский детский сад "Цягадайка" Кочкуровского муниципального района
	внеплановая документарная
	02.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	нарушения не выявлены
	

	21
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Булгаковский детский сад "Теремок" Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия
	внеплановая документарная
	06.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	Нарушения не выявлены
	

	22
	АНО ДПО Альфа
	внеплановая документарная
	07.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	Нарушения не выявлены
	

	23
	Автономной некоммерческая  организация – профессиональная образовательная организация «Дивизион»
	внеплановая документарная
	07.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	Нарушения не выявлены
	

	24
	Частное учреждение дополнительного профессионального образования «Школа подготовки и переподготовки частных охранников «Бастион»
	внеплановая документарная
	07.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	Нарушения не выявлены
	

	25
	ЧОУ ДПО "Саранский дом науки и техники РСНИИОО"
	внеплановая документарная
	07.03.2018
	Проверка исполнения предписания
	Нарушения не выявлены
	


